



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**

**ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ
«ДОСЯГНЕННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЧНОЇ ТА
ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ – 2022»**

4 лютого 2022 року



ЗАПОРІЖЖЯ – 2022

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:

ГОЛОВА ОРГКОМІТЕТУ:

ректор ЗДМУ, Заслужений діяч науки і техніки України, проф. Колесник Ю.М.

ЗАСТУПНИКИ ГОЛОВИ:

проректор з наукової роботи, Заслужений діяч науки і техніки України, проф. Туманський В.О.;

голова Координаційної ради з наукової роботи студентів, проф. Беленічев І.Ф.;

голова наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, проф. Павлов С.В.;

секретар Координаційної ради з наукової роботи студентів, ст. викл. Абросімов Ю.Ю.;

голова студентської ради ЗДМУ Федоров А.І.

ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:

заступник голови студентської ради Будагов Р.І.; голова навчально-наукового сектору студентської ради Єложенко І.Л.

бюджетних установ, військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу» від 31.03.2003 р. № 426. Фармацевтичні працівники недержавних (некомунальних) аптечних закладів можуть скористатися п. 2 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування», що регламентує повноваження у сфері соціального захисту населення виконавчих органів сільських рад, включаючи надання працівникам охорони здоров'я встановлених законодавством пільг.

Висновки. Можливості реалізації передбачених законодавством пільг для фармацевтичних працівників обмежені зверненнями до керівників виконавчих структур органів місцевого самоврядування. Вирішальним стає зацікавленість територіальних громад у роботі на їх території аптечного закладу. Необхідне вдосконалення механізму правового регулювання та бюджетного планування для подолання декларативності зазначених законодавчих положень.

НОВИЙ СВІТ. СВІТ СПОВНЕНИЙ МАНІПУЛЯЦІЙ

Купріянова Т.Б.

Науковий керівник: проф. Утюж І.Г.

Кафедра суспільних дисциплін

Запорізький державний медичний університет

Зараз, як і 100 років назад світом правлять різного роду маніпуляції. Із часом вони видозмінювались та вдосконалювались, а саме, вдосконалювались знання із наукової галузі, які дали змогу зробити великі відкриття у сфері психології. Маніпулятори часто вдаються до таких дій, які змушують інших людей божеволіти. Наприклад такий термін як «газлайтинг», використовується з метою зміни думок та вчинків людини. Коли маніпулятори роблять щось дивне, взаємодіючи з навколишнім середовищем, щоб збентежити вас, а потім кажуть що цього не було, і після 10-ти разів, коли вам сказали що здалося, ви дійсно починаєте у це вірити.

Найпростіше маніпулювати великою кількістю людей, адже не мислять критично, для них не існує неправдоподібного. Вона думає образами, не знає ні сумнівів, ні не впевненості. Почуття натовпу завжди прості, та гіперболічні.

Маніпулювання масами базується на основі позиціонування однієї людини як лідера, та не свідомому підпорядкуванню іншої групи. Знаходячись у натовпі людина позбавляє себе можливості не піддаватись на маніпулювання, та мимовільно «підкоряється» ефекту натовпу.

Розвиток сучасних технологій вносить свої корективи в систему масоутворень. Наприклад, достатньо хаотичний характер утворення натовпу чи маси в період минулого століття. В наш час може цілком свідомо моделюватися за допомогою засобів масової інформації. Зараз ми можемо бути свідками штучного формування натовпу, основним критерієм для якого служить: достатнє напруження соціального занепокоєння. І тоді для масоутворення необхідний буде лише привід. Сьогодні, з появою соціальних мереж, люди стали більш широко використовувати їх із ціллю вилити все своє невдоволення, під постами інших людей, адже вони знають, що ніякої відповідальності за сказанні ними слова не несуть. Такі люди є не тільки в віртуальному, а і в реальному світі, від них потрібно дистанціюватися.

У сфері соціальної філософії з'являється новий понятійний ряд, який підкреслює «бунт мас» і неадекватність поведінки людей в натовпу. І тут філософія звертається до медицини, використовуючи характеристику соціальної патології сучасної людини як шизофренія. У філософії, з соціальної точки зору, це трактується як порушення соціальної дисфункції. Індивід який не здатен до взаємодії з іншими, людьми опиняється за бортом життя.

Технічний прогрес останніх десятиліть, дав нам змогу зрозуміти, що тепер світ повністю під нашим контролем, хоча і не повністю, є такі речі які ми змінити не здатні, бо ми лише люди...